Контрольная работа за I полугодие
Часть I: Открытые вопросы
1. Сумма излучения трех базовых цветов: красный, зеленый, синий
2. Растровые изображения формируются из … пикселей
3. Векторные изображения формируются из … графических примитивов

4. Перечислить графические форматы
5. Перечислить способы создания документов в MS Word мастер, шаблон, новый документ
Часть II: Решить тест
1.Для переключения режимов при наборе прописных и строчных букв в текстовых редакторах, как правило, служит клавиша:

               а)<Caps Lock>;         б)<Shift >;       в)<Enter>;         г)<Ctrl>.

2.При наборе текста одно слово от другого отделяется:

                а) точкой;                б) пробелом;         в) запятой;                   г) двоеточием.

3. Клавиша <Backspace> используется для удаления:

                   а) символа, стоящего слева от курсора;           

                   б) символа, находящегося в позиции курсора;

                   в) символа, расположенного справа от курсора;              

                   г) целиком всей строки.

4.Двоичный код каждого символа при кодировании текстовой информации в персональном компьютере занимает в его памяти:

                   а) 4 бита;         б) 1 бит;                 в) 2 байта;                  г) 1 байт.
5.Для представления текстовой информации в компьютере используется алфавит 

мощностью:

                   а) 33 символа;    б) 256 символов;    в) 29 символов;      г) 2 символа.

6.Текстовый редактор – это…
      а) программа для создания текстовых документов и работы с ними;
      б)  программа для создания таблиц и работы с ними;
      в) программа для автоматизации задач бухгалтерского учета;

7. Основные функции текстового редактора:
       а) создание таблиц и выполнение расчетов по ним;
       б) редактирование текста, форматирование текста, вывод текста на печать;
       в) разработка графических приложений

Часть III: Дать определения
1. Пиксель – минимальный участок изображения, для которого независимым образом строится изображение
2. Глубина цвета – количество информации, которое используется для кодирования цвета точки изображения
3. Частота дискретизации звука – это количество измерений громкости звука за 1 секунду

Часть IV: Решить задачи
1) Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный объем следующего предложения:

Блажен, кто верует, тепло ему на свете!

1) 78 бит
2) 80 байт
3) 312 бит
4) 624 бита
2) Информационный объем сообщения равен 40960 бит. Чему равен объем этого сообщения в Кбайтах? 

1)  5
2) 8
3) 32
4) 12

3) В процессе преобразования  растрового графического изображения количество цветов уменьшилось с 65 536 до 16. Его информационный объем уменьшился в: 
1) 2 раза
2) 4 раза
3) 8 раз
4) 16 раз

4) Звуковая плата производит двоичное кодирование аналогового звукового сигнала. Какое количество информации необходимо для кодирования каждого из 65 536 возможных уровней интенсивности сигнала
1)  16 битов
2) 256 битов
3) 1 бит
4) 8 битов

